证券代码: 002393 证券简称: 力生制药 公告编号: 2024-020

# 天津力生制药股份有限公司 关于对全资子公司天津生物化学制药有限公司 提供担保的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

#### 一、担保情况概述

天津力生制药股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司") 拟为全资子公司天津生物化学制药有限公司(以下简称"生化制药") 在兴业银行股份有限公司天津分行申请主体授信 8000 万元,其中敞口额度 4000 万元,期限 12 个月,担保方式为天津力生制药股份有限公司提供担保。本公司担保生化制药自股东大会审议通过之日起 12 个月内在兴业银行股份有限公司天津分行发生的债务。

#### 二、被担保人的基本情况

被担保人名称:天津生物化学制药有限公司

成立日期: 1980年9月19日

注册地点:天津自贸试验区(空港经济区)环河南路 269 号

法定代表人: 孙涛

注册资本: 30330.28 万元

主营业务:主要从事药品生产;药品进出口;药品互联网信息服务;药品委托生产等业务。

与本公司的关系: 生化制药是本公司的全资子公司

截至 2023 年 12 月 31 日,生化制药资产总额 20,641.60 万元,负债总额 15861.82 万元,净资产 4,779.78 万元,资产负债率 76.84%,营业收入 21,190.76 万元,利润总额 19.97 万元。

截至 2024 年 2 月 29 日, 生化制药资产总额 21821.83 万元, 负债总额 17040.37 万元,

净资产 4781.46 万元,资产负债率 78.09%,营业收入 3796.15 万元,利润总额 5.14 万元, 净利润 5.14 万元。

## 三、担保协议的主要内容

1、担保方式: 连带责任保证

2、担保的融资期限: 12个月

### 四、累计对外担保数量及逾期担保数量

截至目前,已为生化公司提供浙商银行**4000**万元授信担保;控股子公司无对外担保。 公司及控股子公司无逾期对外担保、无涉及诉讼的对外担保及因担保被判决败诉而应承担 损失的情形。

## 五、董事会意见

生化制药为公司的全资子公司,为满足其业务发展对资金的需求,公司同意为其提供 担保,符合公司整体利益。公司为生化制药提供担保的财务风险处于公司可控的范围之内, 不存在与中国证监会相关规定及《公司章程》相违背的情况。

该议案尚需提交股东大会审议。 特此公告。

> 天津力生制药股份有限公司 董事会 2024年3月28日